
Zápis z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Otice  

                                              ze dne 17.10.2022 
 
 
Den konání:  17.10.2022 
Hodina: 18.00 – 18:35 
Přerušení: - 
Omluveni: - 
Jednání řídil: starosta Vladimír Tancík 
Zapisovatel: Patrik Lestly  
Skrutátorka: Jana Šmídová 
 
 

1. Zahájení, hymna. 

2. Složení slibu zastupitele. 

3. Volba způsobu hlasování.  

4. Volba návrhové a volební komise. 

5. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 

6. Schválení programu jednání. 

7. Volba starosty. 

8. Volba místostarosty. 

9. Stanovení počtu členů rady obce a volba členů rady obce. 

10. Stanovení složení a volba předsedy a členů kontrolního výboru. 

11. Stanovení složení a volba předsedy a členů finančního výboru. 

12. Stanovení odměn neuvolněným členům Zastupitelstva obce Otice. 

13. Volba zastupitele určeného pro pořízení Změny č.1 územního plánu Otice. 

14. Závěr.  

 

 

1. Zahájení. 
 
Ustavující zasedání Zastupitelstva obce Otice bylo zahájeno hymnou ČR. Poté Mgr. Vladimír 
Tancík zahájil ustavující zasedání zastupitelstva obce Otice tím, že přivítal všechny přítomné a 
dále konstatoval, že ve smyslu § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích a v souladu s §3 a §4 
jednacího řádu zahájil ustanovující zasedání zastupitelstva obce Otice. Dále uvedl, že v souladu s 
§ 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích informoval o místě, době a programu jednání 
zastupitelstva obce, a to vyvěšením na úřední desce v Oticích dne 7.10.2022. Konstatoval, že 
z dnešního jednání zastupitelstva obce Otice (ZOO) se nikdo neomluvil a že se jedná o řádné 
zasedání ZOO, které bylo svoláno a vyhlášeno dle jednacího řádu zastupitelstva obce Otice. Uvedl, 
že Zápis z minulého jednání ZOO byl podepsán určenými ověřovateli a nebyly vzneseny žádné 
připomínky, proto se zápis považuje za schválený. Dále konstatoval, že dle prezenční listiny je 
přítomno 15 členů zastupitelstva obce Otice, a proto dle § 92 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o 
obcích je ZOO usnášení schopné.  
 
Dále starosta obce přistoupil k bodu programu č. 2 z programu jednání ZOO.   
 
 
 
 
 



2. Složení slibu zastupitele. 
 

Starosta požádal zastupitelé obce Otice, aby se postavili a poté přečetl slib zastupitele(ky). 
Následně požádal jednotlivé zastupitelé, aby před podepsáním slibu pronesli zřetelně slovo 
„SLIBUJI“. Poté četl jednotlivá jména v abecedním pořadí a zastupitelé podepsali složení slibu.  
 
 Usnesení k bodu 2/U 
 
 Zastupitelstvo obce bere na vědomí složení slibu zastupitelů: 
  

DAVID GAJDOŠ     

ROMAN JANÁČEK     

JANA JAŠKOVÁ     

ING.ZDENĚK KOSTŘICA    

ING. PAVEL MIKOŠEK    

BC. JOSEF PÁCHA     

JAN POTEPA      

LUKÁŠ POTEPA     

RADEK SUKENÍK     

PETR ŠTENCEL     

DAGMAR ŠTEYEROVÁ    

ING. DANIEL ŠVÁBÍK    

MGR.VLADIMÍR TANCÍK    

TOMÁŠ TOBÍK     

JAN WEISS  
 

 
3. Volba způsobu hlasování.  

 

Starosta uvedl, že se musí rozhodnout o volbě způsobu hlasování. Prohlásil, že dle jednacího řádu 
mohou volby probíhat veřejně a že první z možností je volba veřejná. V tomto režimu se bude 
pokračovat v rámci volby všech orgánu obce a zastupitelstva.  
 
Starosta se poté dotázal, zda má někdo jiný návrh. Nikdo se nepřihlásil. 
 
Usnesení k bodu 3/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje: 

a) pro vedení dnešního jednání veřejnou volbu ve všech bodech a při všech volbách, 

b) pro vedení dnešního jednání u rady obce, finančního a kontrolního výboru volbu společnou.  

 

Hlasování: pro – 15, proti – 0, zdrželi se – 0 

 
4. Volba návrhové a volební komise 

 
Starosta uvedl, že jednací řád ZOO umožňuje sloučení návrhové a volební komise v jednou 
obsazení. Předsedou komise navrhnul Ing. Zdeňka Kostřicu, členkou Janu Jaškovou a Jana Weisse 
jako člena zmíněné komise.  
 
Starosta poté dal možnost vznést jiný návrh a nechal hlasovat o bodu programu jednání ZOO. 
 



Usnesení k bodu 4/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje návrhovou a volební komisi ve složení: 

Ing. Zdeněk Kostřica – předseda, 

Jana Jašková – členka, 

Jan Weiss – člen. 

 
Hlasování: pro – 15, proti – 0, zdrželi se – 0 
 
 

5. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 
 

Dále starosta obce ve smyslu § 95 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích navrhnul zapisovatelem 
Patrika Lestlyho, skrutátorkou Janu Šmídovou a ověřovateli zápisu Janu Jaškovou a Ing. Pavla 
Mikoška. 

 
Starosta se poté dotázal, zda má někdo jiný návrh. Nikdo se nepřihlásil a proběhlo hlasování. 
 
Usnesení k bodu 5/U: 
 

Zastupitelstvo obce Otice: 

a) bere na vědomí jmenování Patrika Lestlyho zapisovatelem a jmenování Jany Šmídové 

skrutátorkou,  

b) schvaluje paní Janu Jaškovou a Ing. Pavla Mikoška ověřovateli zápisu z dnešního 

jednání.  

 

Hlasování: pro – 14, proti – 0, zdrželi se – 1 
 

 

6. Schválení programu jednání. 
 
Starosta sdělil, že program byl předem předán zastupitelům a byl vyvěšen na úřední desce obce 
Otice. Uvedl, že program jednání je zpracován dle metodických pokynů MV ČR a podle zákona o 
obcích. Starosta dal poté možnost doplnit program jednání ZOO. Protože neměl nikdo doplňující 
bod do programu jednání ZOO, nechal přečíst usnesení k tomuto bodu.  
 
Usnesení k bodu 6/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje program jednání zastupitelstva obce tak, jak byl navržen a 

uveřejněn v pozvánce a informaci o svolání jednání zastupitelstva obce. 

 

Hlasování: pro – 15, proti – 0, zdrželi se – 0 
 

 

7. Volba starosty 
 
Starosta předal slovo nejstaršímu zastupiteli, kterým byl Ing. Zdeněk Kostřica. Zastupitel Kostřica 
poté požádal o návrh na funkci starosty obce. Jako první vyzval k návrhu na obsazení funkce 
starosta obce sdružení „Občané pro Otice“. Zastupitel D. Švábík navrhl na obsazení funkce starosty 



obce zastupitele Romana Janáčka. Poté byl vyzván zastupitel Janáček, aby se vyjádřil k návrhu. 
Zastupitel Janáček poděkoval za důvěru a konstatoval, že už před volbami avizoval svůj záměr 
nekandidovat na funkci starosty obce Otice z pracovních a zdravotních důvodů. Vzhledem ke 
skutečnosti, že zastupitel Janáček odmítl kandidovat na funkci starosty obce Otice, neproběhlo 
hlasování o předešlém návrhu. Dále zastupitel Kostřica požádal o návrh sdružení „Za bezpečné a 
zdravé Otice“. Zástupce R. Janáček navrhl kandidáta na post starosty obce Otice stávajícího 
starostu Mgr. Vladimíra Tancíka. 
Poté pan Ing. Zdeněk Kostřica nechal hlasovat o schválení pana Mgr. Vladimíra Tancíka na funkci 
starosty obce Otice a dále, zda schválí zmíněnou funkci jako dlouhodobě uvolněného zastupitele.  
 
Usnesení k bodu 7/U:  
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje:  

a) zvolení pana Mgr. Vladimír Tancíka starostou obce Otice, 

b) funkci starosty obce jako dlouhodobě uvolněného zastupitele.  

 
Hlasování: pro – 9, proti – 2, zdrželi se – 4 

 
 

8. Volba místostarosty 
 
Starosta obce uvedl, že dalším bodem je volba místostarosty a navrhnul za sdružení „Bezpečné a 
zdravé Otice“ zastupitele Radka Sukeníka jako 1. místostarostu a Ing. Pavla Mikoška jako 
místostarostu a upřesnil, že obě funkce budou dlouhodobě neuvolněné a nezatíží rozpočet obce. 
Poté se dotázal na jiný návrh v rámci tohoto bodu jednání ZOO. Za sdružení „Občané pro Otice“ 
vznesl návrh zastupitel D. Švábík, který navrhl na post místostarostky zastupitelku Janu Jaškovou.  
Starosta nechal v souladu s jednacím řádem hlasovat o posledním návrhu. 
 
Hlasování: pro – 5, proti – 8, zdrželi se – 2 
 
Starosta poté nechal hlasovat o prvním návrhu na obsazení postů místostarostů Radkem 
Sukeníkem a Ing. Pavlem Mikoškem. 
 
Hlasování: pro – 8, proti – 1, zdrželi se – 6 
 
Usnesení k bodu 8/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje: 

a) zvolení pana Radka Sukeníka 1.místostarostou obce Otice, 

b) zvolení pana Ing. Pavla Mikoška místostarostou obce Otice, 

c) funkce 1.místostarosty a místostarosty obce jako dlouhodobě neuvolněného zastupitele. 

 

9. Stanovení počtu členů rady obce a volba členů rady obce 
 
Starosta navrhl počet členů rady obce na 5 radních s tím, že ze zákona o obcích je členem rady 
obce starosta a oba dva místostarostové, takže se budou volit dva zbývající členové rady obce. 
Dále uvedl, že půjde o funkce dlouhodobě neuvolněné a navrhl, aby se dalšími radními stali 
zastupitelka Dagmar Šteyerová a zastupitel Tomáš Tobík. Požádal o další návrhy.  Za sdružení 



„Občané pro Otice“ zastupitel D. Švábík navrhl obsadit funkce místostarostů zastupiteli Janou 
Jaškovou a Lukášem Potepou.  Starosta nechal hlasovat o posledním návrhu. 
 
Hlasování: pro – 4, proti – 6, zdrželi se – 5 
  
Poté starosta obce přečetl první návrh k volbě radních v rámci Rady obce Otice a nechal o tomto 
bodu programu jednání ZOO hlasovat. 
 
Hlasování: pro – 9, proti – 3, zdrželi se – 3 
 
Usnesení k bodu 9/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje:  

a) zřízení rady obce v počtu 5 zastupitelů, přičemž s výjimkou starosty obce jde o funkce dlouhodobě 

neuvolněné, 

b) volbu paní Dagmar Šteyerové a pana Tomáše Tobíka radními Rady obce Otice. Přičemž členy rady 

jsou v souladu se zákonem o obcích rovněž Mgr. Vladimír Tancík, Radek Sukeník a Ing. Pavel 

Mikošek. 

  

 
10.  Stanovení složení a volba předsedy a členů kontrolního výboru 

 
Starosta uvedl, že proběhla povolební jednání mezi oběma subjekty, kde se dohodlo určité 
obsazení funkcí v  kontrolním výboru. Do kontrolního výboru byli navrženi jako předsedkyně 
Jana Jašková, členové Petr Štencel a David Gajdoš. Starosta dal možnost vznést jiný návrh 
k obsazení kontrolního výboru, ale nikdo se nepřihlásil. Poté požádal předsedu návrhové komise 
o přečtení usnesení k tomuto bodu jednání. 
 
Usnesení k bodu 10/U: 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje:  

a) zřízení Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Otice v počtu 3 členů, 

b) volbu členů kontrolního výboru následovně: 

Jana Jašková – předsedkyně, 

Petr Štencel  – člen, 

David Gajdoš – člen.  

 
Hlasování: pro – 14, proti – 0, zdrželi se – 1 
 
 

11.  Stanovení složení a volba předsedy a členů finančního výboru. 
 
Starosta uvedl, že ve stejném režimu proběhlo jednání i k obsazení finančního výboru. Z jednání 
vzešla dohoda k podpoře předsedy pana Ing. Daniela Švábíka, jako členy Tomáše Tobíka a Ing. 
Jiřího Volovského. Požádal o jiný návrh v rámci tohoto bodu jednání. Poté co nebyl vznesen jiný 
návrh, požádal o přečtení usnesení k tomuto budu programu jednání ZOO.  
 
Usnesení k bodu 11/U: 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje:  



a) zřízení finančního výboru Zastupitelstva obce Otice v počtu 3 členů, 

b) volbu členů finančního výboru následovně: 

Ing. Daniel Švábík – předseda, 

Tomáš Tobík – člen, 

Ing. Jiří Volovský – člen.  

 
Hlasování: pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 2 
 
 

12.  Stanovení odměn neuvolněným členům Zastupitelstva obce Otice. 
 

Starosta uvedl, že odměny zastupitelům jsou dány nařízením vlády ČR č.338/2019 a upřesnil, že 
odměna se uděluje „jen za nejvyšší funkci – nejvyšší příjem.“ Poté seznámil přítomné s výši odměn 
za jednotlivé funkce a dal prostor k jiným návrhům. Zastupitelka Jašková měla dotaz k potřebě 
stanovovat výši odměny pro člena komise rady obce, když na zmiňovanou odměnu nemůže nikdo 
dosáhnout. Starosta odpověděl, že tímto bodem bude připraven k různým variantám, které by 
mohly nastat v rámci čtyř letého období zastupitelstva. Poté nechal přečíst usnesení k tomuto 
bodu. 

  
Usnesení k bodu 12/U: 
 
Zastupitelstvo obce Otice schvaluje odměny neuvolněným zastupitelům obce Otice na volební 

období 2022 – 2026 následovně: 

 

a) odměna místostarosty 5 000,-Kč měsíčně, 

b) odměna členky, člena rady obce 3 000,-Kč měsíčně, 

c) odměna předsedkyně, předsedy finančního a kontrolního výboru 2 000,-Kč měsíčně, 

d) odměna členky, člena výboru zastupitelstva obce 1 500,- měsíčně, 

e) odměna členky, člena zastupitelstva obce 1300,- Kč měsíčně, 

f) odměna členky, člena komise rady obce 700,- Kč měsíčně, 

g) odměna předsedkyně nebo předsedy komise rady obce 2 000,- měsíčně  

se vznikem nároku na odměnu dnem schválení zastupitelstvem obce podle bodu a) - e) a se vznikem 

nároku dnem schválení radou obce podle bodu f)-g); neuvolněný zastupitel má nárok na odměnu 

za nejvyšší vykonávanou funkci s nejvyšší odměnou.   

 

Hlasování: pro – 14, proti – 0, zdrželi se – 1 

 
 

13. Volba zastupitele určeného pro pořízení Změny č.1 územního plánu 
Otice. 

 
Starosta uvedl, že důvodová zpráva byla rozeslána. Vzhledem ke skutečnosti, že zastupitel R. 
Janáček už nechtěl pokračovat v práci na Změně č.1 územního plánu obce bylo dohodnuto, že 
agendu převezme Ing. Z. Kostřica, který projevil zájem pokračovat v práci. Starosta dále upřesnil, 
že zastupitel Z. Kostřica se bude věnovat i práci na přípravě tlakové kanalizace Otice Rybníčky – 
ČOV Otice.  
Poté starosta otevřel rozpravu k tomuto bodu programu jednání.  
Zastupitelka Jašková se dotazovala na důvod, proč není určen pro řešení zmíněné problematiky 
jeden ze dvou místostarostů. Starosta odpověděl, že zastupitel Ing, Kostřica má více času k řešení 
této problematiky a je v oboru znalý.  



Další dotaz měl zastupitel Ing. D. Švábík, který se dotazoval na možný střet zájmu Ing. Z. Kostřici 
ve vztahu územního plánu a výstavby Otice – Rybníčky. Starosta jednoznačně odpověděl, že Ing. 
Kostřica nemůže být ve střetu zájmu vzhledem ke skutečnosti, že obec není pořizovatelem ÚP. 
Vysvětlil, že na územní plán má obec omezený vliv, že se k územnímu plánu vyjadřuje dalších asi 
95 subjektů, kdy jednotlivé územní plány musí zapadat do Politiky ČR a musí být v souladu 
s územním plánem kraje. Dále uvedl, že obec nemá velký vliv na zpracování územního plánu, ale 
maximálně se snaží chránit zájmy občanů. Poté požádal o přečtení návrhu k usnesení.  

 
Usnesení k bodu 13/U 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje Ing. Zdeňka Kostřicu zastupitelem určeným pro přípravu Změny č.1 

Územního plánu Otice a současně zastupitelem určeným pro zastupování obce ve věci přípravy 

tlakové kanalizace Otice Rybníčky – ČOV Otice.  

 

Hlasování: pro – 11, proti – 1, zdrželi se – 3 

 
Závěr. 
 
Starosta v závěru poděkoval přítomným za účast a popřál klidný večer.  
 
 
Podpisy ověřovatelů zápisu a starosty obce: 
 
 
 
Dne: 25.10.2022 _________________________ 
 Jana Jašková v.r. 
 zastupitelka 
 
 
 
 
Dne: 25.10.2022  _________________________ 
 Ing. Pavel Mikošek v.r. 
 zastupitel 
 
 
 
 
Dne: 25.10.2022    ________________________ 
       Mgr. Vladimír Tancík v.r. 
 starosta  
 


